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Max Mustermann 

Beispielstraße 15 

54321 Musterhausen 

Bewerbung als Altenpflegehelferin



Sehr geehrter (Name Ansprechpartner),



ich bin auf der Suche nach einer neuen Herausforderung. Durch meine Nebentätigkeit bei Gurkenberg Seniorenbetreuung kenne ich Ihre Einrichtung und die altenpflegerischen Abläufe schon gut. Besonders der individuelle Umgang und die aktivierende Betreuung unter der Berücksichtigung des ganzen Menschen, entsprechen meiner Vorstellung moderner Altenpflege.

Dank meiner letzten Tätigkeiten als Altenpflegehelferin im „Name der Einrichtung“ (2013 – 2020) und im „Name der Einrichtung“ (2020 – 2022) verfüge ich über umfangreiche Erfahrung in diesem Beruf. In den vergangenen neun Jahren habe ich meine Kenntnisse in der ganzheitlichen und individuellen Pflege und Betreuung der Bewohner vertiefen können und gelernt, mich in neuen Situationen und Aufgaben schnell zurechtzufinden.

Der Beruf füllt mich besonders aus, da ich sehr gerne mit älteren Menschen arbeite und auf gute Zusammenarbeit im Team hohen Wert lege. Durch meinen Nebenjob bei Gurkenberg Seniorenbetreuung, betreue ich auch Herrn Schimmelpfennig, der in ihrer Einrichtung lebt. Somit konnte ich mir schon ein gutes Bild machen von der Zusammenarbeit im Team. Ich bin flexibel, nicht gebunden und gehe neue Aufgaben und Herausforderungen mit sehr viel Engagement an.

In einem persönlichen Gespräch möchte ich Ihnen gerne mehr über mich und meine Fähigkeiten erzählen und freue mich über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

