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Bewerbung für eine Ausbildung zur Pflegefachfrau


Sehr geehrte Frau Mustermann,

auf dem Ausbildungsportal (Name des Portals) bin ich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle für eine Ausbildung zur Pflegefachfrau aufmerksam geworden und bewerbe mich auf diese Position.

Die Tätigkeit als Pflegefachfrau interessiert mich sehr, da ich kranken und pflegebedürftigen Menschen zur Seite stehen und sie medizinisch sowie auch menschlich betreuen möchte.

Aktuell besuche ich die Städtische Realschule und werde im Juli 2020 meinen Realschulabschluss mit voraussichtlich gutem Erfolg abschließen. Für ein Schulpraktikum war ich bereits zwei Wochen in einem Altenheim tätig. Die Erfahrungen, die ich dort im Umgang mit den Senioren sammeln konnte, haben mich sehr bereichert. 

Meine ehrenamtliche Tätigkeit als Schulsanitäterin erfordert außerdem hohes Verantwortungsbewusstsein. Hierfür durfte ich medizinische Grundlagen erlernen und konnte auch Erste-Hilfe-Maßnahmen bereits erfolgreich anwenden. 

Die unterschiedlichen Schwerpunkte und die moderne Ausstattung, die Ihr Klinikverbund bietet, haben mich davon überzeugt, dass ich meine Ausbildung bei Ihnen absolvieren möchte. Ich freue mich auf die unterschiedlichen Erfahrungen, die ich bei Ihnen sammeln kann.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

