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Bewerbung um einen Praktikumsplatz im Gesundheitswesen
Sehr geehrte Frau Muster,

über die Agentur für Arbeit bin ich auf Ihr Stellenangebot aufmerksam geworden. Ich habe mir Ihr Unternehmen für mein Schülerpraktikum ausgesucht, da ich sehr am Bereich der Medizin interessiert bin und nach meinem Abitur ein Medizinstudium anstrebe. 

Ich möchte in Ihrem Betrieb erste praktische Erfahrungen sammeln und in möglichst vielen Aufgabenbereichen eingesetzt werden. Es sind insbesondere die Anästhesie, die Chirurgie und die Notfallmedizin, die mein persönliches Interesse wecken. Da ich keinerlei Berührungsängste habe, was den Umgang mit anderen Menschen angeht, möchte ich aber auch gerne den Pflegedienst sowie weitere Gebiete kennenlernen.

Ich besuche derzeit die 11. Klasse des Mustergymnasiums in Musterhausen. Ich werde die Schule voraussichtlich im Juli 20XX mit dem Abitur abschließen. Im Schulunterricht interessiere ich mich besonders für die Fächer Latein, Biologie, Mathematik und Sport. Darüber hinaus befasse ich mich im privaten Leben mit sämtlichen gesundheitsbezogenen Themen, was mich zusätzlich für ein Praktikum bei Ihnen qualifiziert.

Ich sehe in Ihrem Betrieb einen der führenden Anbieter im Gesundheitswesen sowie einen zukunftsorientierten Arbeitgeber, der stets das Beste für seine Mitarbeiter und Patienten will. Als Praktikantin möchte ich meinen Teil dazu beitragen. Ich bin mir sicher, dass ich die notwendigen Voraussetzungen mehr als erfülle. So können Sie sich auf meine zuverlässige und höchst motivierte Arbeitsweise verlassen.

Der Einstieg in das Praktikum ist mir zum XX.XX.20XX möglich. Ich freue mich auf Ihre positive Rückmeldung und darauf, mich persönlich bei Ihnen vorstellen zu dürfen. Für weitere Informationen stehe ich Ihnen jederzeit zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Maren Musterfrau

