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Bewerbung für ein Praktikum im Bereich IT-Management
Sehr geehrter Herr Schulz,

als ich die Stellenausschreibung für ein Praktikum auf Ihrer Homepage gesehen habe, wurde direkt mein Interesse geweckt. Im Rahmen meines Studiums der Wirtschaftsinformatik habe ich eine große Begeisterung für die Bereiche Softwareentwicklung und Prozessoptimierung entwickelt und möchte meine erworbenen Kenntnisse nun um praktische Erfahrungen ergänzen. Daher passt ein Praktikum bei der ABC Bank ausgezeichnet zu meinen fachlichen Kompetenzen und meinen beruflichen Zielen.

In einem bereits absolvierten Praktikum habe ich bei der Optimierung verschiedener Geschäftsprozesse durch digitale Lösungen mitgewirkt. Das Entwickeln der Software hat mir großen Spaß gemacht und erste Einblicke in den Bereich des IT-Managements ermöglicht, die ich gerne weiter ausbauen möchte.

Mein betriebswirtschaftliches Fachwissen konnte ich zudem durch die Teilnahme an einem studienbegleitenden Workshop zum Thema „Kreditwesen und Digitalisierung“ um spezifische Kenntnisse über moderne IT-Lösungen im Bankwesen ergänzen.

Neben meinen fachlichen Kompetenzen zeichnen mich mein hohes Engagement sowie meine Zuverlässigkeit aus. Ich verfüge außerdem über einen ausgeprägten Sinn für abstrakte Prozesse, den ich im Rahmen meines Studiums stetig geschärft habe. Sowohl logisches Denken als auch der Umgang mit Zahlen gehören zu meinen Stärken, die ich in Ihrem Unternehmen gern unter Beweis stellen möchte.

Hoch motiviert stehe ich Ihnen im Zeitraum vom TT.MM.JJJJ bis zum TT.MM.JJJJ flexibel zur Verfügung. Vielen Dank für die Berücksichtigung meiner Unterlagen. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
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