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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als  (Name der Ausbildung)
Sehr geehrter Herr Mustermann,

ich bin ein sehr engagierter und hoch motivierter Schüler, der die Ausbildung zum <Ausbildung> als Basis für eine erfolgreiche und dauerhafte Berufslaufbahn im <Bereich> ansieht. Meine Teamfähigkeit, hohe Lernbereitschaft und Flexibilität werde ich gerne für Ihr Unternehmen einsetzen. 

Zurzeit besuche ich die <Schule>, welche ich im Mai 20XX mit der <Schulabschluss> absolvieren werde. Durch meine sehr guten Noten in Deutsch und Englisch, also auch meiner guten Noten in Naturwissenschaften habe ich unter Beweis gestellt, dass ich zum einen Teil sehr gut meine Englischkenntnisse einsetzen kann und zum anderen ein sehr gutes Zahlenverständnis besitze, beides wichtige Eigenschaften für eine Ausbildung im Bereich <Bereich>.

Einen kleinen Einblick in die Aufgaben eines <Beruf> gewann ich in einem mehrwöchigen Praktikum. Zudem habe ich mich ausführlich im Internet über den Ausbildungsberuf als <Beruf> informiert.

Da mich eine Ausbildung in einem bekannten Unternehmen wie Ihrem außerordentlich anspricht, hoffe ich, dass meine Bewerbung Ihr Interesse weckt. Für weitere Fragen stehe ich Ihnen jederzeit zur Verfügung. Ein Praktikum in Ihrem Hause werde ich gerne vorab absolvieren.

Über ein Vorstellungsgespräch freue ich mich sehr.

Mit freundlichen Grüßen
