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Bewerbung als Assistenzärztin in der Abteilung für Pädiatrie
Sehr geehrter Ansprechpartner,

ich möchte mich auf die von Ihnen ausgeschriebene Stelle in der Abteilung für Pädiatrie in Ihrem Haus bewerben. Mein Studium der Humanmedizin an der Universität Düsseldorf habe ich im Juni 2018 erfolgreich abgeschlossen. Schon während meiner Studienzeit war die Pädiatrie für mich Wegbegleiter durch die praktischen Studienzeiten und während der Famulatur am Universitätskrankenhaus Düsseldorf. Daher ist auch das Thema meiner Dissertationsarbeit unter der Leitung von Professor Schmitz entsprechend ausgerichtet: „Die Rolle der Kinderkrankheiten im Zeitalter der Digitalisierung". Diese werde ich aller Voraussicht nach im Juni 2019 fertigstellen.

Die Kinderheilkunde ist für mich das Fach, das mich innerhalb der Humanmedizin am meisten interessiert. Schon alleine deshalb, weil es für mich die Grundlage für alle weiteren. humanmedizinischen Fachrichtungen bildet: Nur, wer in der Kindheit schon frühzeitig Erkrankungen entgegenwirkt, kann später als gesunder Erwachsener sein Leben gestalten.

Mir ist bewusst, dass der Umgang mit schwer kranken Kindern und Jugendlichen eine große Herausforderung darstellt - aber auch viele Möglichkeiten bietet, um mit dem eigenen Fachwissen für Verbesserungen der gesundheitlichen Gesamtsituation zu sorgen. Um dieses Fachwissen zu vertiefen und einzubringen, möchte ich gerne in Ihrer Abteilung tätig werden: Sie ist bekannt für die konstant hohe Qualität der Arbeit und für den hohen Anspruch, den Sie an sich selbst und Ihre Mitarbeiter stellen.

Ich bin motiviert, gesund und belastbar und würde mich daher freuen, wenn ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten überzeugen darf.

Mit  freundlichen  Grüßen

