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       Stadt, Datum

Herrn Max Mustermann

Mustergasse 7

PLZ Musterhausen

Bewerbung Nebenjob 
Sehr geehrter Herr Mustermann,

bei meinem letzten Besuch in Ihrem Geschäft habe ich Ihren Aushang gesehen und bewerbe mich nun voller Interesse als zuverlässige und fleißige Aushilfskraft im Verkauf.

Ich habe bereits in der Vergangenheit neben meiner Schulzeit Erfahrungen in diesem Bereich sammeln können, da ich [X] Monate bei [Firma] tätig war und dort gelernt habe, wie man das Kassensystem bedient, wie man Regale auffüllt und wie man Kunden freundlich und professionell berät. In dieser Zeit konnte ich beweisen wie lernfähig und zuverlässig ich bin und mit welchem Verantwortungsgefühl ich die mir aufgetragenen Aufgaben erledige.

Leider konnte mein Arbeitsvertrag aus betrieblichen Gründen nicht verlängert werden. Die Arbeit hat mir jedoch so sehr gefallen, dass ich auch weiterhin gerne im Verkauf tätig sein möchte. Ihr Unternehmen mit seinen qualitativ hochwertigen und modernen Bkleidung scheint mir ideal um meine Kenntnisse und Fähigkeiten zu beweisen und um weitere Erfahrungen zu sammeln.

Zurzeit besuche ich die [X.] Klasse des [Schule] und bin daher nachmittags, am Wochenende und natürlich in den Ferien verfügbar. Gerne unterstütze ich Ihr Team ab sofort.

Ich freue mich darauf, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
