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Herrn Max Mustermann

Mustergasse 7

PLZ Musterhausen

Bewerbung als Produktionsmitarbeiter 
Sehr geehrter Herr Meier,

auf der Suche nach einer neuen Herausforderung bin ich auf Ihre Stellenanzeige in der Jobbörse der Arbeitsagentur aufmerksam geworden. Gern möchte ich mich Ihnen als Bewerber vorstellen.

In den vergangenen Jahren war ich für verschiedene Unternehmen der Nahrungsmittelindustrie tätig. Zuletzt war ich als Leiharbeiter bei der Suppen AG tätig. Hier gehörte sowohl das Zuführen von Rohstoffen in den Produktionsprozess zu meinen Aufgaben als zeitweise auch das Verpacken der hergestellten Produkte.

Für eine Tätigkeit als Produktionshelfer in Ihrem Hause bringe ich sehr gute Voraussetzungen mit. Ein hohes Maß an Flexibilität und Belastbarkeit können Sie bei mir ebenso voraussetzen wie Pünktlichkeit und Zuverlässigkeit. Meine Arbeitsweise ist selbständig und sorgfältig. Dabei fällt es mir stets leicht, mich in bestehende Teams einzugliedern. Sie gewinnen einen motivierten Mitarbeiter mit dem Willen, sich auf neue berufliche Herausforderungen einzustellen. Da ich zurzeit auf Arbeitssuche bin, kann ich Ihnen ab sofort zur Verfügung stehen.

Gern möchte ich Sie in einem Vorstellungsgespräch persönlich von meinen Stärken überzeugen. Über eine Einladung von Ihnen freue ich mich daher ganz besonders.

Mit freundlichen Grüßen

