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Herrn Max Mustermann

Mustergasse 7

PLZ Musterhausen

Bewerbung Produktionshelfer 
Sehr geehrter Herr Beispiel,

suchen Sie einen geschickten und effizienten Produktionshelfer mit einem Blick fürs Detail, müssen wir uns unbedingt kennenlernen. Ich zeichne mich durch mein ausgeprägtes Handgeschick, meine Belastbarkeit und meine schnelle Auffassungsgabe aus. Daher bin ich überzeugt, nach kurzen Einarbeitung die Aufgaben in der Produktion erfolgreich erledigen zu können.

Aktuell bin ich Lieferfahrer bei der Post. In diesem Beruf beweise ich jeden Tag meine Zuverlässigkeit, Konzentrationsfähigkeit und Belastbarkeit – Charakterzüge, die auch Produktionshelfer benötigen. In meiner Freizeit entfalte ich meine Leidenschaft für das Handwerk und baue Möbel oder repariere Haushaltsgeräte. Daher kenne ich bereits viele Handwerkstechniken, die Eigenheiten verschiedener Materialien und auch die Sicherheitsvorschriften einer Werkstatt. 

Auch Ihre Herstellungsprozesse werde ich schnell erlernen und die Geräte fachgerecht bedienen können. Mein Talent für das Handwerk und die Erfüllung, ein fertiges Produkt herzustellen, ist es, was mich zu diesem Berufswechsel motiviert. Daher brenne ich darauf, mich sowohl im Beruf als auch in meiner Freizeit weiterzubilden und zu einem Experten zu werden. Zudem spreche ich fließend Polnisch und werde mich auch mit Ihren polnischsprachigen Mitarbeitern verständigen können. 

Ich freue mich sehr, Sie als hochmotivierter und lernbereiter Produktionsmitarbeiter zu unterstützen. Selbstverständlich bin ich bereit, auch an Wochenenden und im Schichtdienst zu arbeiten. Gern besprechen wir alles Weitere beim persönlichen Kennenlernen.

Mit freundlichen Grüßen
